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Szerdán este zárult az idei városi minifoci bajnokság.Ugyan a Miklós Steel a rájátszás utolsó
fordulója előtt már matematikailag is bajnok volt, a második hely kiléte egészen az utolsó
félidőig kérdéses maradt, hiszen a Millenium csapatát mindössze egy pont választotta el az
IPSE gárdájától.
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A záró napon elsőként a Millenium FC a Bunda FC-vel mérte össze tudását. Utóbbi szerezte
meg a vezetést és az utolsó percekig kezében is érezhette a győzelmet, viszont a Millenium a
hajrára felszívta magát, és előbb egy pontrúgás után egyenlített, majd bekotorta a győztes gólt
is, amivel továbbra is nyitva hagyta a második helyért folyó küzdelmet.

  

A torna utolsó találkozóján a már bajnok Miklós Steel és az IPSE csapott össze. Az meccs első
félideje gólnélküli döntetlennel zárult, ami a Milleniumnak kedvezett volna, ámde a második
félidőben az IPSE folyamatosan alakította ki helyzeteit, s habár a lövések egy darabig rendre
elkerülték a kaput, végül csak meglett a támadások gyümölcse és néhány perc alatt már
kétgólos előnyben találta magát.

  

 A Miklós Steel annak ellenére sem dőlt hátra, hogy bajnokcsapatként lépett pályára és Szőcs
László
révén szépíteni is tudott. Az IPSE csapata a legtöbbet hozta ki a fordulóból és 2-1-es
győzelmének köszönhetően megszerezte a második helyet.
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A mérkőzések lejártával díjazták a torna legjobbjait. Kovács Sándor, a címvédő Miklós Steeljátékosa vihette haza a gólkirálynak járó oklevelet, míg a dobogóról leszoruló Bunda FC abajnokság Fair Play díjában részesült.    Városi minifoci bajnokság, 2014-2015  Rájátszás, első kör:  Miklós Steel–Millenium FC 5–3  Gólszerzők: Csíki Dénes (3), Szőcs László, Képíró Róbert, illetve Bíró Botond, Bálint Rajmond,Gergely Tamás  IPSE–Bunda FC 3–2  Gólszerzők: Dénes Barna, Szabó Zsolt, György István, illetve Boda Krisztián, Demeter Tamás  Rájátszás, második kör:  IPSE–Millenium FC 0–2  Gólszerzők: Gergely Tamás, Gagiu Zsolt (öngól)  Miklós Steel–Bunda FC 2–1  Gólszerzők: Kovács Sándor, Csíki Dénes, illetve Birtalan Szabolcs  Rájátszás, harmadik kör:  Bunda FC–Millenium FC 1–2  Gólszerzők: Boda Krisztián, illetve Jakab Tamás, Gergely Tamás  Miklós Steel–IPSE 1–2  Gólszerzők: Szőcs László, illetve Szabó Zsolt, György István  A bajnokság végső sorrendje:  1. Miklós Steel  2. IPSE  3. Millenium  4. Bunda FC  Gólkirály: Kovács Sándor (Miklós Steel)  Fair Play-díj: Bunda FC  
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